8月规模以上工业增加值增速创一年新高

宏观经济好转进一步被验证

本报讯 (记者 连建明 许超 声)中国宏观经济进一步转好得到 了验证,国家统计局昨天发布的数 据显示,工业、消费、投资增速都在 加快。其中,8月份规模以上工业增 加值同比实际增长10.4%,增速创 出一年多来的新高。

统计局昨天发布的8月份规模 以上工业生产运行情况显示,2013 年8月份,规模以上工业增加值同比 实际增长10.4%(以下增加值增速) 均为扣除价格因素的实际增长率), 比7月份加快0.7个百分点。从环比 看,8月份,规模以上工业增加值比 工业增加值同比增长9.5%。

工业增加值增速经历了4月到6 月的3个月下滑之后,7月份开始回 升,从6月的8.9%增长到9.7%,而8 月份增速进一步加快,达到10.4%, 这个增速也是一年多来最高的,说 明工业生产运行不断转好。

从消费看,2013年8月份,社会消 费品零售总额18886亿元,同比名义 增长13.4%(扣除价格因素实际增长 11.6%)。1-8月份,社会消费品零售总 额148164亿元,同比增长12.8%

消费增速虽然还是比较缓慢,

月份13.2%的增速,同时,这个增速 也是今年来最高的,显示消费正在 缓慢转好,逐渐复苏。

从投资看,2013年1-8月份,全 国固定资产投资(不含农户)262578 亿元,同比名义增长203%,增速比 1-7月份加快0.2个百分点。从环比 看,8月份固定资产投资(不含农户) 增长1.61%。

2013年1-8月份,全国民间固 定资产投资166964亿元,同比名义 增长23.3%,增速与1-7月份持平。

投资增速依然不是很高,但1一

要是工业投资增速加快。

从房地产看,2013年1-8月份。 全国房地产开发投资52120亿元,同 比名义增长19.3%,增速比1-7月份 回落1.2个百分点。

房地产的销售增速也是持续同 落,1-8月份,商品房销售面积70842 万平方米,同比增长23.4%,增速比 1-7月份回落2.4个百分点。商品房 销售额45724亿元,增长34.4%,增速 比1-7月份回落3.4个百分点。

由于去年房地产销售为前低后 高,下半年基数较高,因此,今年房地

产销售增速呈现高开低走态势,预计 房地产销售增速将讲一步下滑。

9月以来发布的一系列经济数 据,都显示经济企稳回升迹象明显, 且有小幅加速之势。首先是8月PMI 达到51%,创出一年多的新高,回升 幅度明显强于历史均值水平。其次是 外贸数据显示出口延续向好态势,而 统计局公布的工业增加值同比实际 增长10.4%,增速创出一年多来的新 高,显示制造业复苏加速。经济复苏 趋势进一步得到验证,经济短期反弹 得到市场认同,是这几天A股大幅反

8 月新增人民币贷款 7113 亿元

本报讯 (记者 连建明)央行 昨天发布8月金融统计数据报告, 数据显示,8月末M2增长14.7%,MI 增长9.9%,8月人民币贷款增加 7113亿元。分析人士认为,M1和M2 继续回升并略超预期,印证经济持

8月末, 广义货币 (M2) 余额 106.12万亿元,同比增长14.7%,分

别比上月末和上年同期高0.2个和 1.2个百分点;狭义货币(M1)余额 31.41万亿元,同比增长9.9%,分别 比上月末和上年同期高0.2个和5.4 个百分点;流通中货币(M0)余额 5.49万亿元,同比增长9.3%。当月 净投放现金513亿元。

8月末,本外币贷款余额74.13万 亿元,同比增长14.6%。人民币贷款

余额69.49万亿元,同比增长14.1%。 当月人民币贷款增加7113亿元,同 比多增74亿元。1-8月人民币贷款增 加6.49万亿元,同比多增3912亿元。

8月末,本外币存款余额104.14 万亿元,同比增长14.5%。人民币存款 余额101.46万亿元,同比增长14.9%, 分别比上月末和上年同期高0.3个和 2.7个百分点。当月人民币存款增加 8052亿元,同比多增3008亿元。

央行昨天同时发布的8月份社 会融资规模统计数据报告显示, 2013年1-8月社会融资规模为 12.54万亿元,比上年同期多2.46万 亿元。8月份社会融资规模为1.57万 亿元, 分别比上月和上年同期多 7504亿元和3212亿元。国泰君安证 券研究所宏观研究员汪进表示,融 资总量1.57万亿远超预期,余额增 速也短期企稳,融资增长配合经济 短期反弹。

中秋国庆 休市安排出炉

本报讯 (记者 许超声)沪深 交易所昨天发出通知,就今年中 秋节、国庆节休市作出安排。

休市安排具体为:

中秋节:9月19日(星期四) 至9月21日(星期六)休市,9月 23日(星期一)起照常开市。

另外,9月22日(星期日)为 周末休市

国庆节:10月1日(星期二)至 10月7日(星期一)休市,10月8日 (星期二)起照常开市

另外,9月28日(星期六)、9 月29日 (星期日)、10月12日 (星期六)、10月13日(星期日) 为周末休市.

广发聚优基金 首募 33 亿元

本报讯 (记者 许超声)在固 定收益类产品大行其道的今年, 偏股型基金发行一直相对"表现 低调",不仅成立产品数量较少, 而且首募规模更是不尽如人意。 如今年以来新成立的开放式混合 型基金共13只,在剔除封转开的 存量因素后,总募集规模为 126.43 亿元,平均募资规模仅为 8.24 亿元。

不过,由刘明月掌舵的广发 聚优基金日前结募, 首发募资额 超过了33亿元,成为今年以来发 行规模最大的混合型基金。

上期所发布"双节"风控措施

本报讯 (记者 刘珍华)上海 期货交易所昨发布今年中秋节、国 庆节期间风险控制的通知。

今年中秋节与国庆节相距仅6 个工作日,休市时间长,为防范节 日期间境外期货市场波动传导的 风险,保障市场平稳运行,上期所 作出如下安排:中秋节前,将相关 品种保证金比例和涨跌停板幅度 上调不超过1个百分点,中秋节后 暂不恢复:国庆节前,再将各品种

涨跌停板幅度在中秋节的基础上 上调不超过2个百分点,保证金比 例上调至节后首个交易日出现停 板时对应的保证金水平。国庆节 后,螺纹钢、铅的涨跌停板幅度和 保证金比例分别调整至4%和6%, 线材的涨跌停板幅度和保证金比 例调整为5%和7%, 其他品种恢复 至原有水平。

另据了解,上期所的黄金、白 银期货夜间连续交易9月18日起休 市,9月23日起恢复;国庆节期间, 连续交易从9月30日起休市,10月8 日起恢复。

此外,由于燃料油FU1310合约 的最后交易日为9月30日,交割日 为10月8日、9日、10日、11日和14 日, 国庆节假期后立即面临交割。 因此,上期所提醒会员单位掌握投 资者的交割意向,提前检查用于合 约交割仓单的数量和有效期限,防 范交割风险。

东方破晓再上行

-上海扎实推进国际金融中心"升级版"

10日揭晓的"2013新华-道琼 斯国际金融中心发展指数报告"显 示,上海连续三年稳居第六,成长 发展要素排名更是蝉联四年第一

波澜壮阔的改革开放大潮再 次激荡在上海这片"试验田"。随着 国务院近日正式批准设立中国(上 海)自由贸易试验区,在推动上海 国际金融中心建设进入更高层级 的同时, 也必将成为"中国经济升 级版"的新引擎。

高成长性, 更体现在日新月异 的金融创新业务上。浦发银行协助 国内最大规模的跨境人民币国际投 贷基金——赛领国际投资基金完成 首笔4.38亿元跨境人民币对外投资; 实现境外人民币回流的国内第一笔

RQFLP境内投资业务顺利"落地" ……在人民币国际化进程中。上海 的作用愈加重要。9月6日,国债期货 时隔18年再度上市,继推出股指期 货之后,中国大步迈向了"金融期货 时代"。海内外瞩目的上海自留试验 区,覆盖上海市外高桥保税区、外高 桥保税物流园区、洋山保税港区和 上海浦东机场综合保税区等4个海 关特殊监管区域,总面积28.78平方 公里。它的获批,为上海国际金融中 心建设增添了新动力。

·个被普遍寄予期待的重大 改革是,人民币在资本项目下实现 可兑换或将在上海自贸区内先行 先试,这将充分发挥市场在资源配 置中的基础性作用,全面提高开放

型经济水平,助推人民币国际化。

国际清質银行最新发布的报告 显示,人民币已成为全球第九大外 汇交易货币,首次跻身全球十大外 汇交易货币行列。央行上海总部跨 境人民币业务部副主任施琍娅认 为,未来在试验区内,可以建立以人 民币计价结算的国际及跨境金融资 产交易平台,为人民币走出去服务。

上海国际金融中心建设的打 实推进,必将为全国的转型发展积 累更好的经验和资源,培育更成熟 的人才队伍和制度环境,以更大的 开放促进更深层次的改革,为实现 伟大的中国梦贡献强劲动力!

> 新华社记者 季明 姚玉洁 (据新华社电)

上证所澄清 IPO 重启方案 遭国务院否决传闻

弹的基础,对股市发展形成支撑。

本报讯 (记者 许超声)昨天晚 上证所通过官方微博澄清 IPO 重启方案遭国务院否决传闻。

上证所在官方微博上称,"近 日,某网站财经频道发布《悬崖边的 中国券商》一文,称其"从上证所知 情人十小获悉, 证监会提交国务院 的 IPO(新股发行)重启方案遭到否 决"。本所声明:近期本所未接受过 任何媒体以任何形式对 IPO 重启方 案所做的采访。该网站文章中所称 "上证所知情人士"及其相关表述系 失实表述。目前,该网站已对稿件中 不实内容作了更正。上证所保留进 一步交洗的权利。

中国重工 拟定增 22.08 亿股

募资85亿吸纳核心军工资产

本报讯 (记者 李辉)中国重工

(601989) 今日公告称, 拟以不低于 3.84元/股向10家特定对象发行22.08 亿股股份,其中,大股东中船重工集 团全资子公司大船集团、武船集团 将参与认购股份, 认购数量均为本 次非公开发行总额的10%。募资总 额高达84.8亿元。其中,将以32.75亿 元收购大船集团、武船集团军工重 大装备总装业务及资产, 以不超过 2661亿元投资于军工军贸装备和军 民融合产业技术改造项目,以不超过 25.44亿元补充流动资金,有助于缓 解可能面临的营运资金缺口压力, 降低偿债风险, 更好地实现生产经营 目标,实现公司业务的可持续发展。

中国重工表示, 此次定向增发 将使上市公司在该业务领域方面具 有生产设计、总装、制造、配套完整 的产业链,进一步优化上市公司的 产业结构,军工军贸收入占比预计 将大幅提升到20%以上,最终形成 以军品为核心,包含军品业务、海洋 经济业务、能源交通装备及科技产 业、民船制造及修理改装业务、舰船 装备业务五大产业布局。

中国福利彩票

"双色球"全国开奖公告第2013106期

、本期投注总额为 344715810 元 中奖号码,

11 32 09 23 30 31

、中奖结果: 奖等

中奖注数 二等奖

每注金额

8223793 元 251204 元 四等奖 71995 200 元 10 元 14565769 四、奖池资金累计金额 192566520 元 中国福利彩票发行管理中心

"天天彩选3"、"天天彩选4"开奖公告

开奖日期 2013年9月10日 ◆天天彩(选3)

类型 直选

330 组选 3 0 组选 6 763 本期投注总额 951172 元。

◆天天彩(选4)

销售期号第1738期(全国3D第2013246期) 中奖号码 9 0 6

每注奖额 中奖注数 1000元 333元 166元

销售期号 第2013246期 奖 等 中奖号码

一等奖 3722

二等奖 8318 二等奖 2424

四等奖 3869 9121 1508 3142 6124 0666 1773 8671

7385 4305 1674 4525 9971 7552 5596 1231 9037 7632 本期投注总额 144092 元。

本期中奖总额 89596元。 各投法中奖注数

投法(奖等) 直选 组选 24 组选 12 组选 6 组选 4 投1(一等奖) 0 0 1 0 0 投3(二等奖) 0 0 0 投3(三等奖) 0 0 0 0 0 全投(一等奖) 0 0 0 0 0 0 0 0 全投(三等奖) 0 0 0 3 0 0 全投(四等奖) 2 21 3 27 全投(五等奖) 15 0 0 上海市福利彩票发行中心